L
1000 T

12
Fixing line

b —

20

bauaufsichtlich zugelassene
Befestigungsmittel
em. statischem Nachweis

Lastverteilungsplatte

Achtung Montage:

Unbedingt einbauen | \

verhindert”das absinken | \
der Wandisoelemente

im Tropfblechbereich
bei vertikaler Montage \ Nut

(Zackenbildung)

(H/56  L100*10 )

A W W W W W U T

LIS T S N N W e ¥

\;j i_

Feder
Variation bei der Befestigung
abhdngig von stat. Erfordernissen
Einsatz von Lastverteilungsplatte
unbedingt erforderlich

(H/8 HEA120

)

HEA100 )

(H/23

Edelstahlstumpfschraube
mit Dichtscheibe

'CD

g16—24 7|’—|‘

/( H/16  IPE120 )

3,
%
¥,
5,
s,
3,
3,
<,

{ H/5 BL15*165

.

N

Lange

csés’Dy

MONTAGEHINWEIS:

1) Die Befestigung der Isowandbleche, Profil KS1000 AWP (Unsichtbare Befestigung)
verlegt auf der Unterkonstruktion erfolgt mit Edelstahlstumpfschrauben

~
3

<

L

I

N

I

-/
\ @ 6,3mm mit Dichtscheibe und mit Neoprendichtung

auf jeder Stahlstiitze im Uberlappungsbereich mindestens 2x.

im Wandrandbereich von 5m ist die Befestigung laut Statik zu erhéhen.
Gemal DIBt -Zulassung Nr. Z-14. 1-4 Blatt 5.16 vom 28.09.1991

IPE120 )

(HN1

¢g¢§9

#4% (H/55

’ o

esbelty

MONTAGEHINWEIS:

Kein Ersatzblech vorhanden

MONTAGEHINWEIS:

1) Die Montagerichtlinien in der neuesten Fassung des IFBS sind genau einzuhalten.
Ebenso sind die Unfallverhitungsvorschriften der zustandigen Berufsgenossenschaft
genau einzuhalten. Wie Fangnetze und Absturtzsicherungen und dergleichen.
Samtliche Malfe sind vor Baubeginn vom Unternehmer
verantwortlich zu Uberprifen, Unstimmigkeiten sind
sofort dem Bauleiter mitzuteilen .
Bei Nichtbeachtung haftet der Ausfiihrende !!

MONTAGEHINWEIS:
Die angegebenen Befestigungsmittel sind mit den Befestigungsmittel
die aus der Statik hervorgehen zu Uberprtfen.

Sollte in der Statik ein anderes Befestigungssystem hervorgehen
so ist dieses zu wahlen.

60/1000

1000 1

HEA120

—_

Q

Edelstahlstumpfschraube
mit Dichtscheibe

TEl

>,
Q

333,3 k 333,3 k 333,3 ¥
1 1 1

*
S
o

(_HI3 BL15*230 216-24

P

A
Ral 9002 DU

MONTAGEHINWEIS:
MONTAGEHINWEIS: Ko
ein Ersatzblech vorhanden

1) Die Befestigung der Isodachbleche, Profil 60/1000
verlegt auf der Unterkonstruktion erfolgt mit Edelstahlstumpfschrauben
@ 6,3mm mit Dichtscheibe und Kallotte mit Neoprendichtung auf jeder
Hochsicke und auf jeder Pfette im Traufbereich, Firstbereich und im Dachrandbereich von
2m.
Im Ubrigen Dachbereich jede StoRRuberlappung- jede Pfette und jede zweite Hochsicke-jede
Pfette.
Gemal DIBt -Zulassung Nr. Z-14. 1-4 Blatt 5.16 vom 28.09.1991
2) Die Laengsueberlappungen sind im Abstand von max. 666 mm
mit nichtrostenden geschlossenen wasserdichten Blindnieten @ 4,8 mm oder
mit Bohrschrauben @ 4,8 mm mit Dichtscheibe zu verbinden, jedoch im Dach-
randbereich (2 m) im Abstand von 333 mm.

Lange

Schraubenliste

E
250 Stk Popbecher Nieten 4,8x10mm
250 Stk Popbecher Nieten 4,8x25mm D
100 Stk Edelstahlspitzschrauben 6,5 x 19mm
1000 Stk Edelstahlspitzschrauben 6,5 x 25mm C
50 Stk Edelstahlstumpfschrauben 6,3 x 19mm
450 Stk Edelstahlstumpfschrauben 6,3 x 90mm
350 Stk Edelstahlstumpfschrauben 6,3 x 120mm B
200 m Komprieband 10 x 20mm A | Tire in Achse 4 gedndert 28.01.2005
1000 Stk Bohrschrauben mit Dichtscheibe ; : X . :
28 Ifm Halbrunde Rinne 333er Index: | Bezeichnung der Anderung: Gezeichnet
56 Stk Rinnenbugel pssend fur 333er e=600mm 21.01.2005
350 Stk Kallotten passend zum Dachblech Projekt: gggtfgmci1'\g%nogement

28 Ifm Profilfuller passend zum Dachblech J = 72323 Balingen
4 Stk Rinnenboden passend zur Dachrinne ‘r A Telefon: 07433/930730
’ _. ) Telefax: 07433/93368

4 Stk Ablaufbogen passend zur Dachrinne Eora CADBCADO fee

2 Stk Ablaufstutzen passend zur Dachrinne /78098 Triberg Management.de
2 Stk Geberit-Standrohre passend zu Ablaufrohre
10 Ifm Ablaufrohr passend zur Dachrinne Dargestelltes Bauteil: Kundenlo go Masstab:
lsometrie /‘ . 5 O
Dazugehdrige Planunterlagen: Zeichnungsart/Nummer/Index:

[ [ | Druckbarer Bereich 1154mm x 890mm
[ BlattgroBe 1189mm x 915mm




	1189x900     M50       A0

